
 

 

סילבוס

שיטות מחקר איכותניות - 59654 
  תאריך עדכון אחרון 28-09-2023

  HU Credits:2  

מדיניות ציבורית  היחידה האקדמית שאחראית על הקורס:

  0השנה הראשונה בתואר בה ניתן ללמוד את הקורס:

סמסטר א'  סמסטר:

עברית  שפת ההוראה:

  הר הצופים קמפוס:

ד"ר ליאה טרגין-זלר  מורה אחראי על הקורס (רכז):

 lea.taragin@mail.huji.ac.il דוא"ל של המורה האחראי על הקורס:

ימי ב', 16:00-17:00  שעות קבלה של רכז הקורס:

 מורי הקורס:
  ד"ר ליאה טרגין-זלר 

 תאור כללי של הקורס:
  הקורס ישלב בין סקירה של שיטות מחקר איכותניות לבין התנסות אישית של הסטודנטים במחקר
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מסוג זה.
 

 
 מטרות הקורס:

  מטרת הקורס להכיר לעומק את הפרדיגמה החשיבתית העומדת מאחורי הגישה האיכותנית, להקנות
ידע, כלים וטכניקות הנדרשים לתכנון ויישום מערך מחקר איכותני מתקדם מתוך הבנת השיטות השונות

והתנסות בהן. 

 
 תוצרי למידה

  בסיומו של קורס זה, סטודנטים יהיו מסוגלים:
  להבין לעומק את כלי המחקר האיכותני ויוכלו לתכנן ולבצע מחקר איכותני באופן מתקדם.

 

 
 דרישות נוכחות (%):

 
 שיטת ההוראה בקורס:

 רשימת נושאים / תכנית הלימודים בקורס:
  - פתיחה, היכרות, מבנה הקורס
- נושא המחקר, שאלות המחקר

- כלי מחקר: ראיונות, תצפיות, מסמכים
- ניתוח איכותני 

 חומר חובה לקריאה:
 רשימת קריאה מדויקת תינתן בשיעור הראשון.

 

 חומר לקריאה נוספת:
  רשימת קריאה מדויקת תינתן בשיעור הראשון. 

 מרכיבי הציון הסופי :  
  הגשת עבודה מסכמת / פרויקט גמר / מטלת סיכום / מבחן בית / רפרט 65 %

  מטלות הגשה במהלך הסמסטר: תרגילים / עבודות / מבדקים / דוחות / פורום / סימולציה ואחרות
35 %

 2 / 3



 מידע נוסף / הערות: 
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